



КАК МОЖНО ЗАКОННО ВЫРАЗИТЬ СВОЕ МНЕНИЕ

Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,
28 сентября 2013 г.

112 (9697)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Трудный путь к хорошей дороге

42 км федеральной трассы в ГО Богданович будут отремонтированы до конца октября

■ РЕМОНТЫ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

ДОРОГА с ямами и колдобинами, безусловно, вызывает у водителей много недовольства. В то же время ремонт дорог вызывает не меньшее раздражение. Но придётся нам, жителям ГО Богданович, и гостям пережить этот трудный период для того, чтобы потом спокойно передвигаться по хорошей дороге на своём автотранспорте.



Асфальтоукладчики «Свердловскавтодора» обеспечивают ровное и равномерное покрытие дороги.

На днях в администрации ГО Богданович у замглавы по ЖКХ и энергетике **Виталия Топоркова** прошла рабочая встреча с представителями подрядчиков, ведущих ремонт федеральной трассы в пределах ГО Богданович.

Заместитель директора Сухоложского ДРСУ ОАО «Свердловскавтодор» **Андрей Пинигин** рассказал о том, как проходит ремонт трассы с восточной стороны города (в сторону Камышлова):

- На сегодняшний день наша организация уже практически завершила ремонт дороги на участке от 99 до 104 км. Сейчас ремонт идёт на двух отрезках дороги: от 104 до 114 км (от Чернокоровского до границы с Камышловским районом) и от переезда возле «Марса» до магазина «Колесо» в черте города (700 метров).

На вопрос: «Почему работа ведётся отрезками?» - Андрей Анатольевич ответил, что в процессе ремонта возникла необходимость усиления основания дороги, и заказчик «Уралуправтодор» увеличил

Окончание на 2-й стр.



Рабочие с помощью съёмки нивелиром определяют отметки для укладки асфальтового покрытия.

Фото Елены Пасюковой.

Уборочный сезон завершается

■ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ПОДХОДИТ к концу уборка зерновых культур в хозяйствах нашего городского округа. Осталось убрать 15,5 % площадей.

По информации главного специалиста Богдановичского управления агропромышленного комплекса и продовольствия **Александра Береснева**, на 24 сентября обмолочено 84,5 % площадей, урожайность по району составляет 21 центнер с гектара. Полным ходом идёт и уборка овощей.

ХОД УБОРКИ ОВОЩЕЙ

(на 24.09.2013 г.)



НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

ОТВЕТЫ ПЕРВЫХ ЛИЦ

По информации пресс-службы администрации ГО Богданович, 4 октября, в 15:00, в читальном зале центральной районной библиотеки состоится встреча, посвящённая проблемам жилищно-коммунального хозяйства. На вопросы старших по домам ответят глава ГО Богданович Владимир Москвин, его заместитель по ЖКХ и энергетике Виталий Топорков и депутаты Думы ГО.

В УСП ИЗМЕНИЛСЯ ГРАФИК ПРИЁМА ПОСЕТИТЕЛЕЙ

По информации начальника управления социальной политики по Богдановичскому району Елены Берко, для удобства граждан специалисты УСП перешли на новый график приёма посетителей. Приём будет проводиться пять дней в неделю по расписанию: понедельник, среда, пятница – с 8:00 до 12:00; вторник, четверг – с 8:00 до 16:30 часов.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ БЕЗОПАСНОСТИ

2 октября, с 15:00 до 18:00 часов, состоится «горячая линия» с начальником вневедомственной охраны Дмитрием Адайбековым.

Вопросы, касающиеся деятельности ОВО по организации и осуществлению безопасности объектов и имущества различных форм собственности, жители ГО могут задать по телефону - 8(34376) 2-24-38.

Кроме того, Дмитрий Валерьевич осуществляет приём граждан ежедневно, с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 часов.

ШКОЛЬНИКОВ ПРОВЕРЯТ

В школах ГО Богданович началась подготовка к тестированию учащихся на наличие психоактивных веществ. По словам специалиста управления образования Ирины Куликовой, в образовательных учреждениях уже организована подготовительная работа: идёт сбор добровольных согласий родителей и детей (с 15 лет учащиеся могут сами написать согласие). Тестирование школьников должно быть проведено до 15 мая 2014 года.

ЭКСПУРСИЯ В САНАТОРИЙ «ОБУХОВСКИЙ»

В рамках празднования Дня пенсионера Свердловской области активисты первичной организации ветеранов огнеупорного завода, совета ветеранов ГО Богданович и хоровой коллектив «Заводчаночка» (всего 34 человека) побывали в санатории «Обуховском». Автобус для экскурсии выделила администрация ОАО «Огнеупоры». Ветераны посетили музей санатория, «Зимний сад», где содержатся живые птицы, рыбки в аквариуме, павлин.

ПОДПИСКА-2014

Открыта подписная кампания на 1 полугодие 2014 года

Оформившим подписку на «НС» в РЕДАКЦИИ на весь 2014 год – (скидка от 3 до 10% в 12 торговых точках нашего города)

ПОДАРОЧНАЯ КАРТА

Главный приз – **ТЕЛЕВИЗОР***

Партнер газеты – **СКБ-банк**

* Положение о розыгрыше смотрите на нашем сайте в разделе «Подписка».

ПОГОДА

СБ, 28.09.:
+4, +10 °С
Ю-В, 4 м/с.
Магнит. бурь нет.

ВС, 29.09.:
+4, +11 °С
Южн., 3 м/с.
Магнит. бурь нет.

ПН, 30.09.:
+3, +10 °С
Ю-В, 2 м/с.
Небольшие возмущения.

Трудный путь к хорошей дороге

Окончание. Нач. на 1-й стр.
финансирование для проведения необходимых работ.

Ремонт федеральной трассы с западной стороны города проводит компания «Сибдорстрой». На рабочем совещании присутствовали представители этой организации: начальник участка **Владимир Симонов** и начальник строительного управления **Валерий Давыдов**.

По словам представителей компании, причиной проведения ремонта

послужил износ основания дороги, несмотря на то, что на этом участке дороги застройщики насчитали восемь слоёв асфальта.

За весь период проведения работ «Сибдорстрой» необходимо провести капремонт трасы с 86 по 94 км (от Тыгиша до спуска со второго моста в сторону города). **Сегодня ремонт проводится в круглосуточном режиме на двух участках: от поворота на Быкова до АЗС и между мостами.**

В ближайшее время строительные работы будут производиться на участке от АЗС до путепровода (первый мост), включая развязку на Сухой Лог. Кроме того, **начнётся замена дорожного полотна на втором мосту** (над железнодорожными путями). Ввиду того, что мост довольно узкий, движение автотранспорта по нему будет перекрыто на 1,5-2 часа (в ночное время). Об этом жители города будут предупреждены заранее.

На ремонт федеральной трассы затрачены значительные средства - 445 миллионов рублей (источник финансирования - федеральный бюджет). Качество выполняемых работ контролируется московской компанией ООО «Новые технологии» и екатеринбургской - ООО «Развязка», которые проводят независимые лабораторные исследования асфальтобетонного покрытия и берут пробы используемых материалов.

Наставники с большой буквы

■ ТВОИ ЛЮДИ, БОГДАНОВИЧ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

В БЫВШЕМ училище №45, которое сегодня входит в состав Богдановичского политехникума, всегда работали мастера своего дела. Они вкладывали знания и душу в своих воспитанников. Такими были преподаватели **Александр Юзеев**, **Валентина Грехова** и **Марина Исмакаева** - наставники с большой буквы, обладающие редкими человеческими качествами. Этим замечательным людям в 2013 году исполнилось по 70 лет.

Александр Юзеев

Александр Александрович начинал свою педагогическую деятельность с преподавателя производственного обучения у столяров. В 1998 году стал замдиректора по учебно-производственной работе. Именно он занимался производственной практикой ребят, договаривался с руководителями предприятий, составлял договоры.

В этом человеке сочетаются внешнее обаяние и эрудиция, простота и интеллигентность, требовательность и доброта,



профессионализм и, главное, огромная любовь к детям.

Валентина Грехова

Валентина Романовна работала преподавателем математики и замдиректора по учебно-воспитательной работе. Ее педагогический стаж составляет 44 года. Работая замдиректора, она привлекала в училище интересных и творческих педагогов. Своим отношением к профессии Валентина Романовна вдохновляла коллег на продуктивную творческую



деятельность.

Марина Исмакаева

Марина Николаевна трудилась в училище №45 учителем истории, затем - замдиректора по УВР. За ее плечами 38 лет педагогического стажа. Ее уроки всегда проходили интересно, с применением новых форм обучения. Политинформации, которые она проводила, запоминались надолго.

Марина Николаевна - творческая личность. Под её руководством ребята и преподаватели участвова-



ли в конкурсах художественной самодеятельности, агитбригады выезжали на предприятия с концертами, оказывали помощь ветеранам, озеленяли город, в общем, активно участвовали в жизни города и района.

Прошло несколько лет с тех пор, как эти замечательные люди находятся на заслуженном отдыхе. Но педагоги, работавшие под их руководством, не забывают своих наставников.

«Свой профессиональный рост мы начинали именно с ними. Их опыт, советы, позволили нам подняться на ступеньку выше в своей деятельности», - так отзываются их младшие коллеги Тамара Черданцева, Вера Коржавина, Ирина Флягина, Елена Гафарова, Наталья Пономарёва и Вера Клестова.

Пострадавшие от наводнения в беде не останутся

На Дальний Восток отправлена первая партия гуманитарной помощи из Богдановича

■ ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ПРОДОЛЖАЕТСЯ акция по формированию гуманитарной помощи населению, пострадавшему от наводнения на Дальнем Востоке.

По информации председателя Богдановичского городского комитета Российского Красного Креста **Юрия Новикова**, первая партия помощи из Богдановича была отправлена 12 сентября.

На первый призыв о помощи (см. «НС» № 99 от 29 августа 2013 г.) активно откликнулись торговые организации: ООО «Вега» (директор **Ольга Кобякова**), «Ткани» (ИП **Тетерин С.Н.**), «Трон» (ИП **Глушкова**

Т.Н.), «Мария» (ИП **Любимая Т.П.**), «Восточный» (ИП **Барбанщикова Н.В.**), ООО «Заря-Ивест» (директор **Алевтина Микрюкова**), ООО «Велес» (директор **Светлана Чемагина**), торговые центры «Спутник» (директор **Павел Вахно**), «Октябрь» (ИП **Казанцев С.А.**) и «Весна» (ИП **Галимов В.М.**).

Благодаря их помощи, а также помощи других богдановичцев, была собрана гуманитарная помощь для населения Дальнего Востока.

Богдановичский городской комитет Российского Красного Креста **продолжает принимать от торгующих организаций и граждан (всё новое, не б/у) одежду, обувь, постельное бельё, одеяла, подушки, школьные принадлежности, памперсы, одноразовые пелёнки, влажные и антисепти-**

ческие салфетки, бинты, вату, гигиенические прокладки, мотопомпы, электрогенераторы, фонарики, резиновые лодки, тенты, спальные мешки, термосы, батарейки, моющие и средства личной гигиены. Также **принимаются продукты питания:** крупы, консервы, сахар, печенье, чай, каши быстрого приготовления, сгущённое молоко, сухари, молочные смеси.

По всем интересующим вопросам можно обращаться в городской комитет Российского Красного Креста по адресу: г. Богданович, ул. Свердлова, д. 10, каб. 5, или по телефонам: **8-343-76-2-34-12; 8-922-294-57-38.**

* * *

По информации заведующей детским садом №38 **Ирины Камаевой**, сотрудники учреждения приняли решение собрать денежные средства пострадавшим от наводнения на Дальнем Востоке. Также они планируют привлечь к этой акции родителей воспитанников детского сада.

Эхо Уральского взрыва

■ ТРАГЕДИИ

29 СЕНТЯБРЯ исполнился 56 лет с того дня, когда произошла радиационная катастрофа на производственном объединении «Маяк» Челябинской области.

Был солнечный воскресный осенний день 1957 года, люди отдыхали после рабочей недели, ничто не предвещало беды. В этот день на производственном объединении «Маяк» **взорвалась одна из ёмкостей с радиоактивными отходами**, выбросив в атмосферу радиоактивные вещества, которые, сформировавшись в облако, были подхвачены и разнесены ветром. Впоследствии заражённая территория была названа «Восточно-Уральский радиоактивный след» (ВУРС). Он включал в себя Челябинскую, Свердловскую и Тюменскую области. **В нашем районе были поражены радиоактивными осадками деревня**

Поджукова, посёлок Полдневой и село Байны.

Сейчас в ГО Богданович проживает немало людей, пострадавших от действия радиации при авариях в Семипалатинске, Чернобыле и на п/о «Маяк».

Богдановичский филиал СООО «Союз-Маяк» ежегодно отмечает произошедшее на «Маяке» трагическое событие в селе Большие Брусьяны Белоярского района, где установлен памятник пострадавшим от радиации. Наш филиал создан в 2007 году, в нём состоит 15 человек. Управление социальной политики по Богдановичскому району выделяет нам оздоровительные и туристические путёвки. В сентябре несколько человек из нашей организации совершили круиз по маршруту «Пермь-Астрахань». Поездка была очень интересной, мы посетили многие города, но особенно нам запомнились Волгоград и Мамаев курган.

Николай КОЛЯСНИКОВ, председатель Богдановичского филиала СООО «Союз-Маяк».

Желающие оказать помощь могут направить денежные средства на расчётный счёт Российского Красного Креста г. Хабаровска:

Назначение платежа - благотворительная помощь пострадавшим от наводнения «Российский Красный Крест» г. Хабаровска.

Расчётный счёт - 40703810208010100369 в ОАО «НОМОС» регионального банка г. Хабаровска, БИК - 040813737, корр. счёт - 30101810500000000737, ИНН - 2721030284, КПП - 272101001.

ВЕСТНИК ИЗБИРАТЕЛЯ



Избирательная система России



Михаил
СОКОЛОВ,
председатель
Богдановичской
ТИК.

– Избирательная система России молода. 20 лет назад, в декабре 1993 года, была принята Конституция РФ, ставшая фундаментом для зарождения и развития нового избирательного права.

На сегодняшний день у граждан существует единственная законная возможность выразить свое мнение и волю демократическим

путём — принимать участие в выборах различного уровня, проявляя активную гражданскую позицию.

За прошедшие 20 лет в выборное законодательство нашей страны постоянно вносились изменения для того, чтобы усовершенствовать избирательную систему. В основном изменения касались выборов в Государственную думу: изменялись проходные барьеры для политических партий (5%, 7%, и снова 5%), порядок регистрации политических партий и т.д. Менялось законодательство и в отношении назначения глав регионов и их выборов,

убрали графу «против всех».

В последнее время наши жители все больше интересуются не только результатами выборов, но и самим избирательным процессом: на участках в дни выборов присутствуют наблюдатели, отслеживающие ход волеизъявления граждан. Внедрена государственная автоматизированная система «Выборы», а избирательные участки оснащены веб-камерами и КОИБаи (комплексами обработки избирательных бюллетеней). Так избирательный процесс становится более открытым, что даёт возможность избежать фальсификаций.

Принципы избирательного права

Всеобщее – активное (право избирать) наступает с 18 лет, пассивное (право быть избранным) – с 18-35 лет. Лишены избирательного права лица, отбывающие наказание и признанные недееспособными (по суду).



Прямое – избиратель голосует «за» или «против» кандидата (или списка непосредственно).

Тайное – исключается какой-либо контроль за волеизъявлением избирателей.

Участие в выборах **свободное и добровольное**.

Открытость и гласность в деятельности избирательных комиссий.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА – порядок выборов органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц, избираемых непосредственно гражданами.

МАЖОРИТАРНАЯ – основана на выборе одного или нескольких кандидатов (проведение выборов по одномандатным, реже – многомандатным избирательным округам). Подведение итогов выборов происходит по большинству голосов, поданных за кандидата.

На основе мажоритарной избирательной системы проходят выборы президента РФ, высших должностных лиц субъектов РФ, глав муниципальных образований.

ПРОПОРЦИОНАЛЬНАЯ – основана на подаче голосов за списки кандидатов, выдвигаемые политическими партиями. Мандаты распределяются между списками кандидатов пропорционально поданным голосам на выборах.

Пропорциональная система применялась на выборах в Государственную думу с 2005 по 2011 гг.

СМЕШАННАЯ – представляет собой сочетание мажоритарной и пропорциональной избирательных систем.

По смешанной системе будут избираться депутаты Государственной думы в 2016 году (225 депутатов избираются по мажоритарной системе, столько же избираются по пропорциональной системе), а также депутаты Законодательного Собрания Свердловской области и депутаты Думы ГО Богданович.

Избирательный процесс:

- ✦ назначение выборов;
- ✦ составление списков избирателей;
- ✦ образование избирательных округов и избирательных участков;
- ✦ выдвижение и регистрация кандидатов;
- ✦ предвыборная агитация;
- ✦ голосование;
- ✦ подсчёт голосов;
- ✦ определение результатов выборов.

Избирательные комиссии:

- ✦ Центральная избирательная комиссия РФ;
- ✦ Избирательные комиссии субъектов РФ;
- ✦ Окружные;
- ✦ Территориальные;
- ✦ Участковые избирательные комиссии.

Основные нормативные документы, регулирующие избирательную систему: Конституция РФ, Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», конституции (уставы) субъектов РФ, уставы муниципальных образований.

На заметку

Статья 32 Конституции РФ:

1. Граждане РФ имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей.
2. Граждане РФ имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме.
3. Не имеют права избирать и быть избранными граждане, признанные судом недееспособными, а также содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда.



ЦИТАТА

Эдуард Сервус, русский литератор:
«Лучше ходить на выборы, чем однажды
попасть на баррикады».

– 30-40 лет назад, в советское время, избирательная система имела свои особенности. Так, избирательные комиссии формировались только на период выборов, причём люди работали на общественных началах. Члены комиссии сами составляли списки избирателей по своему участку. Главной отличительной чертой выборов было отсутствие альтернативы, т.е. в избирательном бюллетене состояла фамилия только одного кандидата и две графы: «за» и «против». Выбирать из большого количества кандидатов не приходилось. Для того, чтобы обеспечить явку избирателей, работали агитаторы.

За каждым из них был закреплён свой участок. Агитаторы ходил по квартирам и призывали жителей пойти проголосовать. В то время явка на выборы составляла более 90 %.

Впервые я участвовал в выборах в 1965 году в качестве председателя окружной избира-

Анатолий
КОТЮХ,
член
Богдановичской
ТИК, участник
выборов с 1965 г.



тельной комиссии. Тогда проходили выборы в городской совет народных депутатов (представительный орган) по одномандатным округам. Причём особенностью представительного органа в те годы было то, что в состав городского совета должны были войти представители от всех категорий населения: рабочие, педагоги, медицинские и руководящие работники, комсомольцы и т.д. Кандидаты в депутаты встречались со своими избирателями, получали наказы, которые после избрания должны были выполнить. По результатам этих выборов я вручил удостоверение депутата городского совета народных депутатов Владимиру Семеновичу Семенищеву, в то время заведовавшему хирургическим отделением ЦРБ.

Страница печатается на платной основе.

Экстремальные проводы лета

■ ФЕСТИВАЛИ

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

В МИНУВШЕЕ воскресенье на экстремальной площадке в городском парке было не по-летнему жарко. Здесь в рамках фестиваля «Byte-Summer Games 2013» прошло официальное закрытие летнего экстремального сезона.

Сентябрьский денек выдался прохладным, но от адреналина, бывшего через край, холодно не было ни зрителям, ни самим участникам. Еще во время регистрации ни один из экстремалов не стоял на месте. Паркурщики бегали и прыгали, воркаутеры (уличные гимнасты) осваивали турники, брейкеры отработывали новые танцевальные движения. На площадке царил суматоха, и зрители с удовольствием смотрели на тренировки ребят.

Экстремальные проводы лета открыли воркаутеры. Турник звенел от их трюков, кувырков и поворотов.



Гибкость и сила рук воркаутеров поразили собравшихся зрителей: такое проделать дано не каждому.

Ребята поражали своей гибкостью и силой рук.

В этот день зрители увидели не только трейсеров, преодолевавших полосу препятствий с большой скоростью, и воркаутеров, которые мерялись силой в парном батле, но и стали свидетелями зрелищного командного батла по брейкингу.

Невообразимые акробатические трюки, вращения на голове, гимнастические стойки и другие захватывающие дух элементы **никого не оставили равнодушными.**

В общем и целом праздник удался на славу. Экстремальные проводы лета подарили зрителям и участникам заряд бодрости на всю осень и зиму.

Путевки на первенство УрФО – у наших спортсменов

■ СПОРТ

13 сентября в Ирбите прошли областные соревнования по борьбе самбо среди юношей 1999-2001 г.р.

Соревнования были открытием сезона для борцов, а также являлись отборочными на первенство УрФО, победа на котором дает путевку на первенство России и затем на первенство Европы.

В соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из 18 городов Свердловской области. **Богданович представляли учащиеся ДЮСШ.**

В весовой категории до 54 кг первое место занял **Стефан Кюрджиев**, **Камилл Мамедов** стал третьим в весовой категории до 35 кг.

Ребята завоевали путевки на первенство УрФО, которое пройдет в г. Радужном.

Василий СМЕРНОВ,
тренер-преподаватель
отделения борьбы ДЮСШ.

Водители, будьте внимательны: вы ведь тоже родители

■ ГИБДД СООБЩАЕТ

ДЕТИ на дороге всегда требуют от взрослых повышенного внимания.

Внимание необходимо и во время каникул, когда ребятам не нужно ходить в школу, и в разгар учебного года, когда ежедневно и не по разу в день им приходится пересекать проезжую часть. Но все же самым кри-

тичным является период перехода от отдыха к учебе, когда ребенок не успевает перестроиться, а потому вполне может заиграться на пути в школу. Вот тут-то и пригодится бдительность водителей, которые медленно и внимательно должны передвигаться возле образовательных учреждений!

Наталья ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД
по Богдановичскому району.

ПРАВИЛА И РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ ОЧЕНЬ ПРОСТЫ:



Приближаясь к пешеходным переходам, расположенным у школ, необходимо максимально сбрасывать скорость и ни на что не отвлекаться.



Внимательность желательно сохранять не только на пешеходных переходах, но и при движении в тех местах, где возможно появление детей.



Нельзя терять бдительность, даже проезжая регулируемый пешеходный переход на разрешающий сигнал светофора.

Поздравляем!

Ветеранов и пенсионеров бывших строительных организаций СУ-2 и ДСК поздравляем с Международным днем пожилых людей!

Также поздравляем:

Боликову Раису Геннадьевну - с днем рождения,
Бекетова Владимира Николаевича - с 75-летием!

Желаем здоровья и благополучия!

Нашей ветеранской организации 23 октября исполняется 10 лет.

Актив ветеранской организации: Белоногова Е.М.,
Нифонтова Н.И., Семенова Т.А.

Поздравляем заведующую детским садом № 19 «Вишенка» **Любовь Александровну Нурмухаметову** с днем рождения и юбилеем!

Желаем счастья
и здоровья,
Улыбок, бодрости
и сил,
Чтоб каждый день
обычной жизни
Лишь только радость приносил.

Коллектив детского сада.

Реклама

30 сентября
в ДКЦ с 9:00 до 15:00
**ИВАНОВСКИЙ
ТЕКСТИЛЬ**
футболки, халаты,
брюки спортивные,
рубашки, носки,
детская джинсовая
одежда.

Последний раз
в этом году!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с праздником добра, мудрости и внимания к жизненному опыту - с Днём пожилого человека - всех ветеранов здравоохранения, людей почтенного возраста, работающих или работавших ранее в Богдановичской ЦРБ!

Приглашаем вас на праздничное чаепитие, которое состоится 30 сентября 2013 года в столовой № 1 (у ОАО «Огнеупоры») в 15 часов.

Спасибо вам за нашу жизнь и счастье, Пусть не тревожат вас прошедшие года. Пускай обходит стороной ненастье,

И пусть здоровье не подводит никогда!

Администрация ГБУЗ СО «Богдановичская ЦРБ», профком медицинских работников.

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Богданович информирует о выявлении бесхозного жилого дома по адресу: Свердловская область, село Ильинское, улица Партизанская, дом 10.

Дополнительную информацию можно получить в кабинете 36 КУМИ ГО Богданович в рабочие дни по адресу: г. Богданович, ул. Советская, д.3, тел. – 2-20-70.

СПК «Колхоз имени Свердлова» приглашает на работу:

мастеров машинного доения;
работников на свиноферму

Оплата труда при собеседовании.

☎: (34376) 32-3-43, 32-3-90.

Кто помнит



26 сентября 2013 года исполнилось 10 лет, как нет с нами **Палкина Генриха Георгиевича.**

Человек родной,

незаменимый,

Будем помнить вечно мы тебя.

Трудно жить.

Зачем ты нас покинул?

Пухом будет пусть тебе земля.

Все, кто знал и помнит нашего отца, помяните его в этот день вместе с нами.

Дочери и внуки.